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w 例題3-6砂

一角形ABCにおいて，sinA : sin B : sin C = 3 : 5 : 7が成り立つという． こ

のときCを求めよ．

解 答 ＿
図のように三角形の3辺の長さをa, b, c, 外

接円の半径をRとおくと，正弦定理より，

a b c 
-- = -- = --- = 2R
sinA sinB sinC 

Aこロロニ B

a= 2RsinA, b = 2RsinB, c = 2Rsin C ......①

が成り立つ． ここで， sinA : sin B : sin C = 3 : 5 : 7である

から，①は，

a= 3k, b = 5k, c = 7k (k = 2Rとおいた）

と表せる． したがって，

＝ 

⇔正弦定理より， 一
般に次のことがい
える ． 「△ABCに対
しBC=a, CA= b, 
AB=cとおくと
sin A: sin B: 
sinC =a: b: c」
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a2 + b2 - c2 

cos C = �2ab 
(3k) 2 

+ (5kl:...= (7k)2 

2 · 3k • 5k 
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であるから，
C = 120° 

である．

® 

►�問い3-8凶 三角形ABCにおいてsinA : sin B : sin C = 7 : 5 : 8が成り立つ

という． このとき角Aの大きさを求めよ．
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